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PREAMBLE

On 20 September 1992, Macau had its Bth Legislative Assembly election. The
election captured the attention of not just the Macau population, but also
reporters and researchers from Hong Kong. The main reason being that Hong
Kong was in the middle of a debate on possible alternatives for its 1994/95
election, and the Macau model of election had provided a valuable occasion for
thoughts and comparison.

partly for this reason, and partly out of his interest to study various forms
of political culture, the author, under the sponsorship of Dr Stanley Ho,
Managing Director of Sociedade de Turismo e Diversoces de Macau, 8.A.R.L.,
brought a research team of 12 over from Hong Kong to conduct a series of polls
during the election peried,

In the afternoon of 19 September, and then the morning of 20 September, the
research team conducted telephone surveys using random telephone numbers drawn
from the telephone directory. A total of 159 residents of 18 years and above
were succassfully interviewed,

Meanwhile, on 20 September, between $:30 a.m. and 5:45 p.m., interviewars were
deployed at all seven polling stations to cenduct an exit poll. A total of
284 vaters were successfully interviewed.

The contact infarmation of both surveys are given in Tables X-1 and T-1. The
present report summarjzes the main findings of the two surveys, in order that
more in-depth analyses could be performed at a Tater date. Although the
sample size for both surveys are relatively smalil, and’ the interpretations



might be more qualitative than quantitative, the figures presented in this
report should be able to pave the way for further studies. When findings from
bath surveys echoed each other, 1t should be clear that tha phenomenon
deserves more attention and examination. Because guestionnaires used in both
surveys were almost identical, the findings are, as far as possible, grouped
together for discussion, but because the sample size of the exit poll were
bigger, and the results more representative, they are normally presented
first. Tables with prefice X- refer to exit poll data, while those prefixed
by T~ refer to telephone poll results.

DEMOGRAPHIC PROFILES

Tables X-2 to X-8 and T-2 to T-8 give the demographic profiles of the
respondents for the exit and telephone poll respectively, Sampling errors can
be caleculated by comparing this profile to that of the actual voters of the
election. Such analysis 1s not made in this report.

SUMMARY FINDTINGS

Voter raticnality and sophistication

out of the 159 respondents interviewed during the telephone poll, only 37%
were registered voter. Table T-10 shows that the main explicit reason was
their sense of civic responsibility, followed by an urge to improve their
livelihood. Very few people claimed that they had done do due to calls from
candidates or political groups. This trend was almost echoed in Tables X-9
and T-14, which tabulates the reasons to vote. Our exit pol] data shows that
about half of the respondents who turned out to vote claimed that they have
done so out of their sense of c¢ivic responsibility, ancther 21% claimed that
they would 1ike to improve their Jivelihood. Again, very few people claimed
that they turned out to vote because they would like to support certain
candidate or group. Those who would not register, or would not turn out to
vote, often said they have no spare time. These figures, in their absolute
sense, may not tell the real motives of the voters, but their comparison
across time and different elections could be quite useful in studying the
changing forces.



In the September direct election, there were nine groups competing for eight
seats. Tables X-10 and X~18 show that only 57% of the exit poll respondents
got the correct answer for the number of groups, and even less people, 48%,
counted the seats correctly. This indicates a very Tlow Tlevel of voter
sophistication, although their knowledge level was already better than the
telephone survey respondents. Upon analysis, it was noi sufprising to find
that those with higher education have better knowledge of the election.
Nevertheless, on the question of voting age, almost 80% of the exit pall
respondents gave the correct answer, but the percentage diminishes with age,
especially after 50, Data from cur telephone poll shows that the general
population’s knowledge about the election system was even less, Tables T-15,
T-21 and T-23 show that only 27% got the correct number of groups, 19% got the
correct number of seats, and 73% gave the voting age correctly., A corollary
of this finding is that actual voters are more knowledgeable about the voting
system than nen-voters.

Opinion on the voting sysiem

The Macau direct election system follows the proporticnal representation
model, and from this 1992 election onward, a revised D'Hont counting system
was adopted. The basic philosophy of the system is to 1et the people vote for
different groups, rather than for individuals. When asked whether they
actually preferred to vote this way, 41% of our exit poll respondents replied
yes, but another 36% preferred voting individuals. (Table X-12) The margin
is not a big one, especially when 16% did not have any preference, ahd 7%
replied "don’t know". This small margin was also registered at the telephone
poll (Table T~i6). Upon analysis, it was found that younger and more educated
respondents tend to favour voting for individuals, while the less educated
favour voting for groups, but they also have much higher percentages of
"neutral” and “don’t know". These findings indicate some kind of
dissatisfaction at the voting system among the young and the more educated.

As on the new counting system, almost one-fifth of our exit poll respondents
was not aware of the change, one-fifth did not have any opinion, and one-fifth
said it didn’t matter. 31% preferred the new method, while 9% preferred the
old system. This again indicates a low level of voter sophistication.
Similar figures were obtained by the telephone poll,

Thus, on the whole, were our respondents satisfied with the slection system?



Table X-/& shows that 57% were satisfied, and 24% not satisfied. Apparently,
those who favoured voting for groups are more satisfied with the system than
those who opted for individual candidates.

The pace of democracy

Table X-76 shows that 46% of the exit poll respondents were satisfied with the
present distribution of seats in the Legislative Assembly across direct
elected, indirect elected, and appointed seats. Only 28% were not satisfied.
Howaver, when asked to give thair ideal ratio of the different seats, only 7%
gave the present ratio. &% would like to abolish the appointed seats, 22%
opted for more direct elected seats (but stil11 maintain the indirect election
selement), while 9% would 1ike to see all seats being directly elected., A big
portion of 43%, however, had difficulty giving an answer. To sum up, we ¢an
say that 38% of the respondents would 1ike to see an increase in the direct
election element, 20% did not agree, and 43% had no opinion. Respondents who
préfarred voting for candidates tended to be less satisfied with the present
seat ratio.

Finally, on the performance of the Legislative Assembly during the last
session, three-quarter of our exit poll respondents felt that the Assembly was
only partially representative of the public opinion. 18% felt it didn’t
raflect public opinion at all. Respondents to our telephone polls were even
more critical of the Legislative Assembly (Table T-22). Perhaps this explains
why most of them did not bother to register,

CONCLUSION

Findings from the two surveys reported clearly shows that actual voters in
Macau, not to say the general population, was quite unaware of the technical
daetails of the election system, including the number of seats, the counting
system, and the number of competing organizations, However, average voters
appears to he quite satisfied with the system, but the young and educated tend
to take a more critical view. On the performance of the Legisliative Assembly
during the last session, most respondents felt that it was only partially
representative. Practically no-one was very satisfied.



TABLE X-1 CONTACT INFORMATION

Frequency Percent
Completed interviews 284 65.7%
Incomplete interviews 24 5.6%
Refusal 117 27.1%
Other problems 7 1.6%
TOTAL 432 100.0%

TABLE X-2 DISTRIBUTION BY GENDER

Frequency Percent
Male 148 53.0%
Female 131 47.0%
TOTAL 279 100.0%

TABLE X-3 DISTRIBUTION BY AGE

Freguency Percent
18-19 7 2.5%
20-24 18 6.5%
25-29 32 - 11.6%
30-34 38 13.8%
35-38 53 19.2%
40-44 43 15.6%
45-49 25 9.1%
50-54 15 5.4%
55-59 9 3.3%
60-64 13 4.7%
65-69 8 2.9%
70+ 15 5.4%
TOTAL 276 100.0%




TABLE X-4 DISTRIBUTION BY EDUCATION

Fl_'equency Percent
Primary and below 74 26.7%
Secondary 170 61.4%
Post-Secondary 33 11.9%
TOTAL _ 277 100.0%

TABLE X-5 YEARS LIVING IN MACAU

Frequency Percent
5-9 10 3.6%
10 - 14 58 21.1%
15 - 19 - 18 6.5%
20 - 24 26 9.5%
25 - 29 24 8.7%
30 - 34 37 13.5%
35 - 39 31 11.3%
40 - 44 286 9.5%
45 - 49 13 4.7%
50+ 32 11.6%
TOTAL 275 100.0%

TABLE X-8 ETHNICITY

Frequency Percent
Chinese 250 90.6%
Macanese 12 4.3%
Portuguese 13 4.7%
Others 1 0.4%

TOTAL 276 100.0%




TABLE X-7 DISTRIBUTION BY OCCUPATION

Frequency Percent
White collars 129 46.9%
Blue collars 77 28.0%
students 5 1.8%
Housewives _ 29 10.5%
Other economic inactive 24 8.7%
Unclassified 11 4.0%
TOTAL 275 100.0%

TABLE X-8 DISTRIBUTION BY INCOME

Fraquency Percent
Below $1,999 2 0.9%
$2,000 - $3,999 59 26.6%
$4,000 - $5,999 61 27.5%
$6,000 - $7,999 42 18.9%
$8,000 - $9,999 17 7.7%
$10,000 - $11,989 15 6.8%
$12,000 - $13,998 6 2.7%
Over $14,000 20 9.0%

TOTAL 222 100,0%




TABLE X-9 REASON TO VOTE

Frequency Percent
Civic responsibility 160 51.6%
Improving people's livelihood 65 21.0%
For democracy 7 2.3%
Suggested by friends / relatives 9 2.9%
Support for certain candidates ' 17 : 5.5%
Support for certain groups 14 4.5%-
Habit - 15° 4.8%
No specific reaseon i8 5.8%
Others 5 ' 1.86%
TOTAL 310 100.0%

TABLE X-10 KNOWLEDGE OF NO. OF GROUPS (Correct answer=8)

Frequency | ~ Percent
Right answer 170 56.9%
Wrong answer . o 129 - 43.1%
TOTAL : ' - 299 100.0%

TABLE X-11 KNOWLEDGE OF NO. OF GROUPS (Correct answer=9)

Right Wrong Total Right Wrong Total

answer  answer answer  answer
TOTAL 170 129 299 56.9% 43.1% 100.0%
Primary or below 33 41 74 44.6% 55.4% 100.0%
Secondary 104 84 168 61.9% 38.1% 100.0%

Post-secondary 25 8 33 75.8% 24.2% 100.0%




TABLE X-12 PREFER VOTING FOR INDIVIDUAL OR GROUP

Freguency Percent

For individuals 107 368.1%

For group 120 40.5%

Deoesn't matter 47 15,8%

Don't know 22 7.4%

TOTAL 296 100.0%

TABLE X-13 PREFER VOTING FOR INDIVIDUAL OR GROUP
For For Sama Don't Total For For Same Deon't Tatal
candidata  party know candidata = parly know

Total 107 120 47 22 286 38.1%  40.5% 15.9% -7.4% 100.0%
" 1a-19 4 2 0 9 7 57.1% 28.68%  0.0% 14.3% 100.0%
29-24 0 7 2 0 18 50.0% 38.9% 11.1% 0.0% 100.0%
25-29 15 15 1 1 82 46.9%  46.9% 3.1% 3.1% 100.0%
30-34 14 17 6 1 T 36.6% 44.7%  15.8% 2.6% 100.0%
35-39 18 24 8 3 53 -, 34.0% 45.3% 15.1% 5.7% 100.0%
40-4 4 21 13 a 1 43 48.8% 30.2% 183.6% 2.3% 100.0%
45.49 B g 6 w1 24 33.3% 37.8%  25.0% 42% 100.0%
50-54 5 8 ) 1 15 833.8%  60.0% 0.0% 6.7% 100.0%
55-59 2 4 2 1 9 o0 0o, 44.4%  22.2%  11.1%  100.0%
60-64 2 8§ 2 3 13 15.4% 46.2% 15.4% 23.1% 100.0%
65-89 2 ] 1 4 7 28.6% 0.0% 14.3% 57.1% 100.0%
70 or above 4 7 ] 3 15 268.7% 46.7% B.7% 20.0%  100.0%
Primary or below 21 25 14 13 73 28.8% 34.2% 19.2% 17.8% 100,0%
Secondary 68 75 20 ] 169 40.2% 44.4% 11.8% 3.6% 100.0%
Past-secondary 18 13 3 1 33 48.5%  39.4% 8.1% 3.0% 100.0%




TABLE X-14 PREFER WHICH COUNTING SYSTEM

Frequency Percent

New system 91 31.2%
Previous systam 26 B.9%
Doesn't matter 53 18.2%
Don't know the change 55 18.8%
Don't know 67 22.9%
TOTAL 292 100.0%

TABLE X-15 SATISFIED WITH THE PRESENT ELECTION SYSTEM

Frequency . Percent

Very satisfied 17 5.8%
(Just) satisfied 148 50.9%
Neutral 40 13.7%
{Just) dissatisfied 63 21.6%
Very dissatisfied 6 2.1%
Don't know 17 5.8%
TOTAL 291 100.0%

TABLE X-16 SATISFIED WiTH PRESENT SEAT RATIO

Frequency Percent

" Very satisfied 13 - 4.6%
{Just) satisfied 117 41.3%
Neutral 43 15.2%
{Just) dissatisfied 67 23.7%
Very dissatisfied 13 4.6%
Don't know 30 10.6%
TOTAL 283 100.0%




TABLE X-17 THE IDEAL SEAT RATIC

Freguency Percent
Existing ratio 49 30.2%
All seats become direct-elected 26 16.0%
Abolish appointed seats 18 11.1%
Increase ratio of direct-slected seats 62 38.3%
Reduce ratio of direct-elected seats 7 4.3%
TOTAL o 162 100.0%

TABLE X-18 KNOWLEDGE O0F NO. OF SEATS (Correct answer=8)

Frequency Percent
Right answer 129 45.9%
Wrong answer 152 54.1%
TOTAL : 281 100.0%

TABLE X-19 KNOWLEDGE OF NO. OF SEATS (Correct answer=8)

Right Wrong Total Right Wrong Total

answer  answer answer  answer
TOTAL 129 152 281 45.9% 54.1% 100.0%
Primary or below | 28 48 74 37.8% 62.2% 100.0%
F1-F3 32 38 70 45.7% 54.3% 100.0%
Upper Secondary 45 54 99 45.5% 54.5% 100.0%
Peat Secondary 24 g 33 72.7% 27.3% 100.0%

TOTAL 129 147 2786 46.7% §3.3% 100.0%




TABLE X-20 WHETHER PREVIOUS LEG. ASSEMBLY REFLECTED PUBLIC OPINION

Frequency Percent
Very much | 10 : 4.2%
Only partial 179 ' 75.5%
No at all 42 17.7%
Reflact members' own interests 2 0.8%
Others 4 ' 1.7%

TOTAL 237 1_00.0%

TABLE X-21 KNOQWLEDGE OF VOTING AGE (Correct answer=18}

Frequency Percent
Right answer 208 77.0%
Wrong answer 62 23.0%

TOTAL 270 100.0%
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TABLE T-1 CONTACT INFORMATION

Telephone numbers attempted 650
Invalid lines 58
Busy / no answer 213
Business linss 9
Valld contacts 370 100.0%
Failed to qualify 26 7.0%
Immediate refusal 55 14.9%
Target respondent not available 51 13.8%
Refusal by target respondent 40 10.8%
ncomplete 4 1.1%
Other problems 34 9.2%
Successful 160 43.2%
TABLE T-2 DISTRIBUTION BY GENDER
Frequency Percent
Male 71 44.9%
Female 87 55.1%
TOTAL 158 100.0%
TABLE T-3 DISTRIBUTION BY AGE
Frequency Percent
18-19 7 4.5%
20-24 18 11.6%
25-29 30 19.4%
30-34 29 18.7%
35-39 24 15.5%
40-44 19 12.3%
45-49 7 4.5%
50-54 4 2.6%
55-59 2 1.3%
60-64 4 2.6%
65-69 1 0.6%
70+ 10 6.5%
TOTAL 155 100.0%




TABLE T-4 DISTRIBUTION BY EDUCATICN

Frequency Percent

Primary and below 64 40.8%
Secondary 81 51.6%
Post-Secondary 12 7.6%
TOTAL _ 157 100.0%

TABLE T-5 YEARS LIVING IN MACAU
Fregquency Percent
5-9 - 18 11.5%
10 - 14 47 29.9%
15 - 19 13 8.3%
20 - 24 19 12.1%
25 - 29 15 9.6%
30 - 34 16 10.2%
35 -39 ' 11 7.0%
- 40 - 44 10 6.4%
45 - 49 2 1.3%
50+ 6 3.8%
TOTAL 157 100.0%
TABLE T-6 ETHNICITY

Frequency ' Percent
Chinese 134 84.3%
Macanese 5 3.1%
FPortuguese 17 10.7%
Others 3 1.9%

TOTAL ' 159 100.0%




TABLE T-7 DISTRIBUTION BY OCCUPATION

Frequency Percent
White collars ' 43 27.4%
Blue collars 62 39.5%
Students 7 4.5%
Housewives ' 16 10.2%
Other economic inactive 19 12.1%
Unclassified 10 6.4%
TOTAL 157 100.0%

TABLE T-8 DISTRIBUTION BY INCOME

Frequency Percent
Below $1,999 12 10.4%
$2,000 - $3,999 45 39.1%
$4,000 - $5,099 29 25.2%
$6,000 - $7,999 13 11.3%
$8,000 - $9,009 1 0.9%
$10,000 - $11,999 10 8.7%
$12,000 - $13,999 2 1.7%
Over $14,000 3 2.6%

TOTAL 115 100.0%

TABLE T-9 DISTRIBUTION BY VOTER CATEGORY

Frequency Percent
Registered voters 58 36.5%
Non-registered voters 101 63.5%

TOTAL 159 100.0%




TABLE 7-10 REASONS FOR VOTER REGISTRATION

Frequency

Civic responsibility

Improving people's livelihood
For democracy

Suggested by friends / relatives
Call by certain candidates

Call by certain groups

No specific reason

Othars

TOTAL

30
10
1

O W~ =t = W

Percent

53.6%
17.9%
1.8%
5.4%
1.8%
1.8%
12.5%
5.4%
100.0%

TABLE.T-‘H REASONS FOR NOT REGISTERING (For non-registered voters oniy)

Frequency Percent
Tired of election 5 5.1%
Not interested 11 11.2%
Election useless 15 15.3%
No time 41 41.8%
Don't know how to register 7 7.1%
Others 19 19.4%
TOTAL 98 100.0%

TABLE T-12 WILL YOU VOTE ON ELECTION DAY (Registered voters only)

Frequency Percent
Yes- 37 68.5%
No 6 11.1%
Not yet decided 11 20.4%
TOTAL 54 100.0%




TABLE T-13 REASONS FOR NOT GOING TO VOTE (Registered voters onl

Freguency Percent
Tired of election 1 10.0%
Not interested 1 10.0%
Election useless 2 20.0%
No time 2 20.0%
Others 4 40.0%
TOTAL 10 100.0%
TABLE T-14 REASONS FOR GOING TO VOTE (Registered voters only)
Frequency Percent
Civic responsibility 19 52.8%
Improving people's livelihood 8 22.2%
Suggested by friends / relatives 1 2.8%
Support for certain candidates 3 8.3%
Support for certain groups 2 5.6%
Others 3 8.3%
TOTAL 36 100.0%
TABLE T-15 KNOWLEDGE OF NO, QF GROUPS (Correct answer=9)

Frequency Percent
Right answer 42 26.8%
Wrong answer 115 73.2%
TOTAL 157 100.0%




TABLE T-16 PREFER VOTING FOR INDIVIDUAL OR GROUP

Frequency Percent

For individuals 45 28.8%

For groups 49 31.4%

Doesn't matter - 27 17.3%

Don't know 35 22.4%

TOTAL 156 100.0%

TABLE T-17 PREFER WHICH COUNTING SYSTEM

Frequency Percent

New system 45 29.4%

Previous system 15 9.8%

Doesn't matter 18 11.8%

Don't know the change 16 10.5%

Don't know 59 38.6%

TOTAL 153 100.0%

TABLE T-18 SATISFIED WITH THE PRESENT ELECTION SYSTEM

Frequency Percent

Very satisfied 9 6.9%

_ {Just) satisfied 59 45.0%
' Neutral 30 22.9%
: {Just) dissatisfied 13 9.9%
Very dissatisfied 3 2.3%

’ Don't know 17 13.0%
TOTAL 131 100.0%
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TABLE T-19 SATISFIED WITH PRESENT SEAT RATIO

Frequency Percent
Very satisfied 8 5.6%
(Just) satisfied 59 41.0%
Neutral 29 20.1%
{Just) dissatisfied 15 10.4%
Very dissatisfied 3 2.1%
Don't know ' 30 20.8%
TOTAL 144 100.0%

TABLE T-20 THE IDEAL SEAT RATIO

Frequency Percent
Existing ratio 41 50.0%
Al seats become direct-elected 17 20.7%
Abolish appointed seats 2 2.4%
Increase ratio of direct-elected seats 22 26.8%
TOTAL 82 100.0%

TABLE T-21 KNOWLEDGE OF NO. OF SEATS (Correct answer=8)

Frequency Percent
Right answer 30 19.0%
Wrong answer 128 81.0%
TOTAL 158 100.0%
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TABLE T-22 WHETHER PREVIOUS LEG. ASSEMBLY REFLECTED PUBLIC OPINION

Frequency Percent
Very much 1 0.9%
Only partial 64 56.6%
No at all 37 32.7%
Reflect member's own interests 7 6.2%
Qthers 4 3.5%
TOTAL 113 100.0%

TABLE T-22 KNOWLEDGE OF VOTING AGE (Correct answer=18)

Frequency Percent
Right answer 115 72.8%
Wrong answer 43 27.2%
TOTAL 158 100.0%




N e D P —

ok St e 529 il
Sk Rt iFH O 5=
AR SUPEED
ERH 338 H-- map ik
PO Y
TR R R
AT M (8=l
=
HF

=== Rt =y
-

- - -

iy 390 S
i = ot
= s
D SHEE
| BHEE
25 IR
ot ==
s
==
sl
=
srpmsere— 2
HE TS ey Sl el "
ot SRR DHE S
- FmESFD Sv
Sorgga bt ooy 2
Seomsw - FR 8
SREFEE o
iy o
tamm
- =
s

T Sk S8 S
£ o EB R
T omer M
N
S
S 2 5T
3B FIE B
7 s [

(BEETEHE) 1231/

0

5T L2 fro
opF __

1)

RETHU -

&
FER ¢

T

(BEY

R
D 03 415 ooeeee

- - - - 0

T Sk SR ot e R
TR IR AT SR TR
A = R B
NE O

g g
i=F 30

!

(AEEERELEE

SLHHEGQ = ) S

o

ZulE

B3

B

[ﬁﬂﬂ%'“%ﬁ%‘@ﬁ%é@%ﬁ

A

—  ma
w za=E
S®  EIST
In o B
B ° B>
=t =
= ey
e Tt
— -y
w5
= =
v sai,
prod =
. -
25
W
s >
ap
=
= ane
e e
— s
3 i
" e
=5
s
—
=4
E
B
=¥
=
=
m
ber
o §

¥
B

il
T

N

5 i - O miy
O SEmeb

B¥

0] A1y -oeee-
0} d1yg eemen
0 41§ --eeee

= o o 825

gR4nE  dEcg

§R0THEY

3]

LY

—Ha8 HIF

-k~ {

BYAST o1ty

mab 25 |=5E

g~

fra TR

i s w1

fok == =R

G S e
oy BE

s

e

b=

x|

mp'd

=33

TqEF

mEy

R

ME

s

EB}

o |

URHABORENHE "Ralvhi g s

BE

- - - - - -

TRE SRR ) ERLE MR 2O
)= Femape L e e s To-
o Ny T R R
=k SR
. me ne }ﬁ’
= =30
-
55
oy

I¥3VR 2661/6/02 - 61 TIDd d0d

}’ﬁﬂi_'

ik

i

BH( = 10)

=G
i
o

e

Lﬁ%&?



= > o= —a
St ne i R SRt gy St 5§ | =¥
i O a0 - B "g FOE ORGSR L DX Ram | b % =
DFETSEEE I ST e DFETETSNERG oo FETERAEE- o ‘ T
et 7 MRS i
i o s W e Gmsm T ey I o
3% =¥ 56 ef - e — = ¥+
o — =2 = " = o =
o = ST o i o -
e i § == =t =] (2311
Pk SF O g = 2 —
~ib- =} 5= - it
S B e = e
5 - E -3
ity =
= = - o as
ot &=k e RASIIREE
5 e 25
-~ Rt =
= -—a
Y
- < e~ —
T ensmgorars  mw o | ST x| m s S emresere— s
SiEsOseosEe o = S O mnmmemelmEes o
B EES D SR — .- - ubE B Sk BRE I=b fol Sk e
v s =21 = == -=- . 3
R A SIS s - =
i mOn BT b mg £ wE . mw
= mmsenEmww 0O F _ ag gL 2ml
o - M4 15 v sz =i
DoEmSmNEEm . fn == =
S - B . Wa v o =
T EWRSH Aol thad S T
®M: wogopgme 00 T n i ' N =y
D= T CER - - .. == T
Do ms oo ShE = = o=
Do a2 W oo . |  mym L
: S mr = = wh e
F e 25 25 [ font]
=% o -
At B 0
2=l o =]
seny - !
. =3
7 B
po -
- ot

-
-

HEAERuEY 'EERE-§



15, ROETES5 AN RER?

=8, 0= fE)
ERGEORARY, TERN
16, 3 L3
1. £
8. BFEE

0.

L WEA 2 1EEA

mu‘l.ﬂb—

%
A
!

“&F—Efﬁﬁl-

i
¥
:
(&4, J

2L 1 (%

;
a7 (B85, %)

1.
 BEET, WM ERML, W

TELS

0. F¥R%

[

.EEA 4R 0. %A%

0, 4

DFiA, 008,999 = %)



